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3. O vopog g xpovikNg €EEMENG TOV REGCOV TILAV KOL TO KAO.GLKO OpLo

O vopog g xpovikng eEEMENG TOV pHECOY TIH®V Tov del&ate TPONYOLUEVMS
umopel va ypnoporoindel kar yia v anddelén evog Bewpnpatog mwov
AVAOELKVOEL TN GYECT TOV KAAGIKOV Kol TOV KBaVTIKOV ££l0OCEMY KIVIIONG UE
évav dtaitepo davyn tpomo. H oyxéon avth eivar yvootn og Gewpnua tov
Ehrenfest xot dtatunovetal og e&Nc:

Ocipnua tov Ehrenfest: H ypovikij eCéiln twv péowv tiudv oty kfavvoun-
JOVIKI] DTOKOUEL 0TIG KAATIKES e€100TEIS KIVIGHS.

o) Amodei&te 10 Tapandve Oedpno TNV E01KN TEPITTOOT LIS LOVOSIAGTOTNG
Kivnong vo v enidpaon piag dvvapng F = F(z). Agi&te cuykekpipuéva 0Tt
Ba oy Vel 0 Kfavtikdg véuog tov Nebtwva

d*(z)
L0 _ (p)) )
B) Eopappoote v e&icman (1) yia t1g e1dikéc mepintooels: i) F' = Fy = otabepn
dvovapun, i) F = —kx =d0voun appovikol ToAavVIOTH, Kol 6giEte OTL N péom

Béon tov cwpatidiov otnv kPavropnyovikn petafaiietar pe tov ypovo
aKplpOdg OT®G KAl 61O avTioTolyo KAaoikd mpoPinua. Eivar oniadn
(z); = a(t).

v) Ioydetl 1o 1810 Yo évav toyovia vopo duvaung F = F(z); Av oy, dtatundote
TIG 6LVONKEG LTO TIg OToleg B AVATUPAYETAL | KAAGIKT UNYAVIKT] ©OG OPLOKT
TEPITTO®GT TNG KPAVTOUNYAVIKNG.

Aven
a) Eeappodlovrag tov vopo tg xpovikng eEEAMENG TOV HECHOV TIHOV

o d(4)
ih = = ([A, H]) 2

yio A=z 1M pkar H=(p?/2m) + V(z), naipvovue
L od{z) _ /L, 0H\ . p

m
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omov v =p/m o KPaviikog tekeotng g tayxvtntag. H (3) sivar, BePaimg, 1
QVAPEVOUEVT] OO TNV KAGWOIKN HNYXOVIKT oyxéorn péong Béomg xotr péomg
TayvTNTog otny KPavrounyavikn. o tnv opun p n (2) B ddoet

d(p) OH ov
ik = =(—ih—)=(—th— )= (ihF(z
i 22—, >< o) = (in G0y = (i)
d(p)

F(x 4
omov M (4) eitval M Tpoeavng KPavtikn gkdoyn tov vopov tov Nebtmvo Yo Tig
péoeg Tipéc. Av topa cuvdvdoovpe Ty (3), Tov Ypdoeetal exiong mg

(dz)
- 5
() =m S (5)
pe v (4), @TAVOLUE APECHOG OTNV
&*(x)
= (F(@)), (©)
mov glval emiong M kPavtikn ekdoyn tov vopov tov Nevtwva TNV TLo
TAPAdOGLOKT) TOV HOPOT.
B) 1) T'o F(z) = Fy = otabepd, n (6) yphoetor og

d*(z)
meoa = (Fy) =k (7)
Ko glval Toutoonun pe v kKlaotkn e&icoon kivnong
d21‘c|(t)
= F 8
dt2 05 ( )

HE TNV TPOQOVT] OVTIGTOLY1oT
<x>t A .1701(15),
OmoL TOPO Paiape kol tov deiktn ¢ otV KPaviikn péon 0écn, ®oTe va gival

OTOALTA COPEG OTL UIAGUE Yo TNV Y povikd eEgitocopevn Tiun ™g. H (7) 6a
AbveTAL AowmoOV apécmg —ommg kot 1 (8)— kot 1 Aben g Oa ypheeTar mg

1
(@) =5 at® + (v)gt + (), 9)
eve yuo TN péon tayxdnta (v), Ba £xovpe
(v), = at + (v), (10)
omov a = Fy/m n kAao1Kn TIU TG EMTAYLVONG Tov cwpatidiov. H (9) pog Aéet,
BePaimg, 6TL VIO TNV eNidpacT oG oTabepNG SVVAUNG N KPAVTOUNXUVIKT HECT
0éom Tov COROTIOOL EKTEAEL pa opald emitayvvéuevy Kkivion, ON®G Kal GTO

avtiotolyo kAiaowkd mpoPAnpa. ‘Oco mepimAokn Kot ov €ivalr 1 YpOVIKN
UETAPBOAN TNG KLUOTOGLVAPTNGTNG TOL COUATIIION —OTOlEg KOl av glval ot



YYMITAHPOQMA OEQPIAY KE®. 4.3 3
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peTaPoAEG TG HOPONG TNG— M HEom Béom mov vmoloyiletar Bdoer avtng Oa
axoiovfel motd tov Khaoikd vopo (9). O Nevtovag gival Tapodv Tiow and Tov
Schrodinger!

ii) Evtelog avaloya ywo F(z) = —kz, n (6) 6o ddoet

d*z)
gz~ e
&*(x) _
FToR W (x) =0,

mov eivar Eavd mn klooikn eElcmon Tov APHOVIKOD TOAAVI®MTN, PO KOl HE
tavtdéonun Aon. Oa givoar dnradn Kot €66

(v)o

(x), = (z), coswt + ——sinwt, (11)
w

omov (x), xor (v), = (d(z)/dt),_, N opylkn péon 0éon kar M apyikn péon
TaVTNTO TOL COUATLIIOV. XOpe@ve pe TV (11), omotadirote kat av eivar n apyiri
KOUATOGOVAPTHON EVOS GWUATIOON TOL KIVEITAL DRG THY ENIOPAGH UIAS OVVAUNG
AVAAOYNS TPOS THY ATOUAKPOVON ATO Eva EAKTIKG KEVTPO, n uéan Osan tov Oa exteldel
TAVTA U0 OPUOVIKY TOAAVIWON TAVTOOHMU] HE EKEIVH TOV AVTIGTOLYOV KAAGIKOU

npoflniuatog.

Opog, pe eEaipeon TV TEPITTOGT TOL 0 VOROG SOVAUNG £XEL TN YPOUUUIKT HOPOTN
F=ax+ 3 —omnote Oa civar (F(z)) = alz)+ 0= F({x))— ywo xabBe dAkn
ovvapTNoLoKN popen Oa glval v yével

(F(2)) # F((2)),
omdte N e&icmon (6) dev Ba ypdeetal TAEOV mg

d*(x) _
dt? _F(<x>)

Kat €Tl | AOo1 TG dev Oa elval TAEOV TALTOGTUN UE EKELVN] TOL OVTIGTOLY OV
KAOGIKOU TPOPANUATOG

d2.’IJcl
m Fe F(zq).
Mopadeiypatog xépiv, yio po Sdvaun eravapopdc g popeng F = —gz —mov
npoépyetal and 1o duvapikd V = grt/4 (g > 0)— n ekicwon (6) yphpetar wg

d*(z) 3
m—a = —g(z°)

Kat Giyovpa dev cupmintel pe v avtictolyn khaotkh S0t sivar (z3) # (x)%,
dnwg yivetar pavepd xal and Ty anAovcTEPT TEPITTOGN THS GLVAPTHONG 22 Y1
™V omotia yvopilovue Ot gival

(@®) # (@)%,
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ektog eav 1 aPePardtnta Bsong (Az)® = (22) — (x)* undeviletor. To omoio
ovppaivel pHOVO OTAV 1 KUHOTOGLVAPTNGT TOL GOUUTIOOL €XEL TNV «TOAD
GULYKEVIPOUEVT] LOPOT» HLOG GLUVAPTNONG SEATO.

Yty mpaypoatikotnta, 1 afefardtta 0éong tov cwpatidiov pmopel vo
OewpnOel apelntéa Kal otnv YeEVIKOTEPT TEPITTOOT TOL 1| Kiviion Tov Aapufdvet
XOPO TAVO GE PO LOKPOOKOTIKT TPOYLE KOl 1 GYETIKN Kupatocuvaptnon Oa
glvat éva moAD GLYKEVTPOUEVO KUUATOTOKETO YOP® amd TV eKAcTOTE PECM B0
TOL COUOTIOIOV. T QLT TNV TEPITTMGT UTOPOVUE TPAYHOTL VO OEGOVUE

omdte M kPaviikn eEicwon (6) O cvurintel dvimg pe v e&icmon tov Nevtwva
Katr n péon 0éomn tov copatidiov —dnradn n Géan Tov, apov M afefoardtnTa
Oewpeitar opeintéa— Ba axoiovbel TANPOC TNV KAUGIKT Kivnom. XT0 HoKpo-
okomikd Opto o Schrodinger petapopeovetor oe... Nevtove! H khaoikn
UNYAVIKT] TPOKVTTEL OG OPLAKT] TEPITTMGT TNG KPUVTOUNYAVIKNG.



